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Kokeessa saa kiyttid laskinta. Moniosaisten tehtivien osat ovat saman
arvoiset ellei erikseen mainita.

Tehtivit

TEHTAVA I Olkoon lentokentin liheisyydessi limpétila (Celsius-asteina) pisteessi
(x,y)

1
f(x, y) = m [7400 —4x -9y - (0.03)x y] 7

missd koordinaattien yksikko on kilometri. Jos kone nousee kiitoradalta pisteessi P =
(200,200) suuntaan v = 3i + 4j, niin mikd on havaitsemasi limpétilan muutosnopeus? Anna
vastaus asteina per kuljettu kilometri.

TEHTAVA 2 Etsi ja luokittele funktion f(x,y) kriittiset pisteet:
flx, y) = 3x — x> — 3x12.
_— 2 (1
TEHTAVA 3 Laske [ fy B ye* dxdy.
TEHTAVA 4 Ratkaise
yn’f + y — O

sarjojen avulla.

TEHTAVA § Tarkastellaan kolmion symmetria- eli liikeryhmii G,. Laskutoimitus on
kuvausten yhdistdminen.

(a) Miiritd ryhmin alkiot / Médrita symmetriat.
(b) Muodosta ryhmitaulu (kertotaulu).
(o) Etsi kaikki aliryhmit ja maériti niiden kertaluvut.

TEHTAVA 6 Niytd, ettd viidestd valkoisesta ja kolmesta mustasta helmestd voi tehdi
vain viisi erilaista helminauhaa.
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